

В СФУ прошла встреча по вопросам сотрудничества с Японией

1 июня 2015 года в зале официальных приёмов СФУ прошли переговоры японской делегации во главе с председателем «Общества Айти по развитию дружбы и сближению между Японией и Россией» Киётака Катагири с ректором СФУ Евгением Вагановым и президентом Красноярского краевого общества по развитию сотрудничества с Японией Валерием Сергиенко.

Присутствовавшая на встрече заместитель председателя правительства Наталья Рязанцева отметила важность развития взаимодействия СФУ, всего научно-образовательного сообщества и системы инноваций края с японскими компаниями, а также подчеркнула ценность возможности выстраивания отношений с «Обществом Айти».

В ходе переговоров **были затронуты темы сотрудничества в сфере формирования в Красноярске международного биомедицинского кластера, в котором СФУ планируется отвести одну из ключевых ролей.** Также была подтверждена возможность прохождения студентами СФУ летних школ в университетах префектуры Айти и возможность организации стажировок для слушателей Учебного центра Toyota Engineering Corporation СФУ в Учебном центре GPC компании Toyota Motor.

В заключение встречи Киётака Катагири пригласил участников с российской стороны посетить префектуру Айти в июне 2016 года и принять участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 15-летию «Общества Айти».



Киётака Катагири: *«Это уже восьмой официальный визит делегации в Россию, в этот раз в составе делегации 16 человек, среди которых деятели культуры, общественные деятели, бывшие и действующие депутаты Законодательного собрания префектуры Айти. Последний раз такая большая делегация посещала Красноярск 3 года назад. Основные цели нынешнего визита — налаживание и укрепление отношений с Красноярском, официальные встречи в Администрации города и края, а также мероприятия по популяризации японской культуры».*



Наталья Рязанцева: *«Серьёзный настрой на долгосрочное сотрудничество между нашими регионами проверен временем, ведь история взаимодействия Красноярского края и префектуры Айти составляет уже 14 лет. Сейчас очень важно определиться с возможностью участия японской стороны в проектах развития Красноярского края, прежде всего в сфере развития научно-образовательного комплекса и системы инноваций».*



Евгений Ваганов: «Нам очень приятно, что последние визиты из префектуры Аити обязательно связаны с посещением университета и реализацией совместных мероприятий. Все стороны заинтересованы в ещё более углубленном содействии и взаимопонимании. Работа с „Обществом Аити“ уже принесла нам свои плоды: ежегодно организуются стажировки по обмену с университетом префектуры Аити, в СФУ открылся авторизированный Учебный центр Toyota Engineering Corporation, регулярно проходят культурные мероприятия с участием приглашённых гостей из Аити».

Отметим, СФУ является соучредителем «Красноярского краевого общества по развитию сотрудничества с Японией» с 2013 года.

[Японский центр СФУ](#), 9 июня 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15658>